
A KEM Mérnöki Kamara által alapított „Mikovinyi Sámuel Díj” átadása 

2023. 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Mérnöki Kamara által alapított szakmai 

elismerések célja, hogy elősegítsék és szolgálják a mérnöki munka társadalmi 

elismertségét, és ráirányítsák a megye mérnökei, a civil társadalom és a közéleti 

személyiségek figyelmét a kiváló mérnöki teljesítmények megismerésére és 

megbecsülésére. 

 

Kamaránk 2003-ban alapította a „Mikovinyi Sámuel Díjat”, amelyet olyan 

kollegák kapnak, akik kiemelkedő mérnöki tevékenységükkel maradandó értéket 

hagynak az utókorra. 

 

A Díjbizottság javaslata alapján a Komárom-Esztergom Megyei Mérnöki Kamara 

Elnöksége úgy döntött, hogy 2023-ben a Mikovinyi Sámuel Díjat 

 

Forisek Ilona 

 

és munkássága előtt tisztelegve a 2022. december 31 -én elhunyt 

Szabó Pál 

kapja posztumusz elismerésként. 

 

 

Forisek Ilona okl. építőmérnök, okl. útépítő szakmérnök 

Végzettségét a Budapesti Műszaki Egyetem Építőmérnöki Kar 

Közlekedésépítésmérnöki szakán, valamint az Útépítő szakmérnöki szakon 

szerezte 1978-ban és 1983-ban. 

 

Pályáját a budapesti Agrober Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Tervező, 

Beruházó Vállalatnál kezdte tervezőként, majd a KOMÉP Vállalatnál dolgozott 

tervezőként és osztályvezetőként. Csoportvezető munkakörökben a Komárom 

Megyei Tanácsnál és a Komárom-Esztergom Megyei Önkormányzat Hivatalánál 

állt alkalmazásban. Címzetes tanácsos, főmunkatárs munkakörben tevékenykedett 

a KEM Közlekedési Felügyeletnél, 2000-2007-ig osztályvezető, majd 

főosztályvezető beosztásban dolgozott a Nemzeti Közlekedési Hatóságnál. 

Pályafutását a KEM Kormányhivatalnál fejezte be 2015-ben, ahol előbb 

főosztályvezetőként, majd szakági szerv vezetőként dolgozott.    

Több szervezetben is munkálkodott: tagként a Közép-dunántúli Területi 

Tervtanácsban 2001-2005. között és a Csányi László díj kuratóriumban 2006-

2010. között, a KEM Rendőr-főkapitányság Balesetmegelőzési Bizottságában 

pedig alelnökként.    



Több évtizedes munkássága során többször is részesült kiváló dolgozó 

kitüntetésben, igazgatói, főigazgatói dícséretben.  

 

Forisek Ilona a Komárom-Esztergom Megyei Mérnöki Kamara alapító tagja, 

1996-2004 között elnökségi tagja volt. Közúti építmények tervezése és Közlekedési 

építmények építési munkáinak műszaki ellenőrzése szakmagyakorlási 

jogosultságokkal 2015. óta rendelkezik. A megyei mérnöktársadalom érdekében 

és a balesetmegelőzés tekintetében végzett áldozatos munkája révén méltó a 

Mikovinyi Sámuel Díjra. 

Forisek Ilona egészségi állapota miatt sajnos nem tudott jelen lenni a 

Taggyűlésen, számára a későbbiekben kerítünk sort a díj átadására. 

 

 

Szabó Pál okl. vegyipari gépészmérnök 

Végzettségét 1971-ben Leningrádban szerezte. Pályáját a Tatabányai Szénbányák 

VIDUS üzeménél kezdte létesítményfelelős és irányító tervezőként, majd a 

Hűtőtechnika Ipari Szövetkezet tatai üzemvezetője volt, ezt követően az 

Északdunántúli Vízművek Üzemfenntartási és energiagazdálkodási 

osztályvezetője, majd a Tatabányai Üzemigazgatóság igazgatója, később a ZRt. 

beruházási vezetője és szolgáltatási főmérnöke lett, nyugdíjba vonulásáig pedig 

az Üzemfenntartási és Vállalkozási Üzem vezetőjeként, 2012-től pedig 

nyugalmazott műszaki tanácsadóként dolgozott. Három évtizedes tevékenysége 

alatt részt vett a megye teljes körű vízellátásának, szennyvízelvezetés- és 

tisztításának, valamint a korszerű üzemfelügyeleti, üzemirányítási rendszerek 

kiépítésében, azok üzemeltetésének megszervezésében. 

A Magyar Hidrológiai Társaságnak 1971. óta volt tagja, a KEM Területi 

Szervezetnek pedig elnöke 2004-2011. között. 2013-tól a Vízellátási Szakosztályt 

képviselte a Társaság kitüntetési bizottságában és a szakirodalmi nívódíj 

bizottságában. 2005-től a megyei Vízgazdálkodási és Vízépítési Szakcsoport 

elnökségének és 2016-tól a KEM Mérnöki Kamara Etikai-fegyelmi Bizottságának 

tagjaként is tevékenykedett egészen haláláig. 

Munkásságát számos elismeréssel értékelték, többek között 2005-ben 

Köztársasági ezüst érdemkeresztet kapott, 2011-ben az MHT Elnöksége Pro Aqua 

díjjal, 2016-ban Bogdánfy Ödön Emlékéremmel tüntette ki, 2018-ban a 

Belügyminiszter által adományozott Vásárhelyi Pál díjat is kiérdemelte.    

Kollégái fentieken túl a szakma iránti alázatát, szerénységét és példaértékű 

segítőkészségét hangsúlyozták jelölése során. 

 

Mindezek alapján méltó a Mikovinyi Sámuel Díjra, melyet lánya, Szabó Ágnes 

vett át. 
 


